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Startují #ErasmusDays – třídenní oslavy nejznámějšího evropského programu 

Již třetím rokem se Česká republika zapojuje do celoevropských oslav mezinárodní mobility 

#ErasmusDays. Oblíbenému programu je od 15. do 17. října věnováno 4 620 akcí v 63 státech světa. 

V České republice se i přes nepříznivou epidemickou situaci účastní více než stovka vzdělávacích 

organizací, které pružně zareagovaly a uzpůsobily své akce online prostoru.   

Do oslav #ErasmusDays se mohou zapojit všechny organizace, které v letošním či uplynulém roce 

realizují projekt s podporou programu Erasmus+. „Akce je v České republice velmi oblíbená, 

každoročně patříme k nejaktivnějším ze zapojených zemí,“ hodnotí zájem českých organizací Lucie 

Rychlá z Domu zahraniční spolupráce, který v České republice program Erasmus+ administruje.  

Organizátoři akcí na oslavu Erasmu mají v jejich provedení zcela volnou ruku. Časté jsou prezentace 

zážitků absolventů zahraničních studijních výjezdů či stáží, obvykle nechybí kulturní vystoupení či 

ochutnávky mezinárodní kuchyně. S ohledem na současnou situaci však byla většina organizátorů 

nucena přesunout své aktivity do online prostředí. „Organizátoři si se situací poradili velice dobře. 

Pořádají webináře, podcasty, online konference a soutěže na sociálních sítích,“ komentuje současnou 

situaci Lucie Rychlá.  

Česká republika je v programu Erasmus zapojená od roku 1998. Od té doby se do programu zapojilo 

více než 315 000 účastníků ze všech sektorů vzdělávání. Naše země patří mezi erasmáky také 

dlouhodobě k deseti nejoblíbenějším destinacím.  

Přehled všech akcí v rámci oslav #ErasmusDays 2020 naleznete na stránce www.erasmusdays.eu. 

 

 

Pro více informací prosím kontaktujte:  

Lucie Durcová  

vedoucí informačního a komunikačního oddělení  

tel: +420 733 125 972, e-mail: lucie.durcova@dzs.cz 

 

Dům zahraniční spolupráce 

Dům zahraniční spolupráce (DZS) je příspěvková organizace Ministerstva školství, mládeže a 

tělovýchovy. Jeho stěžejní činností je správa programů zaměřených na oblast mezinárodního 

vzdělávání a propagace českého školství v zahraničí. Více informací o aktivitách DZS naleznete na 

www.dzs.cz 
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